
Od upisa za ak. god. 2019./2020.  Medicinski fakultet Sveučilišta u Splitu je uveo zabranu da 
pristupnik za upis ne može biti istovremeno upisan na dva redovna studija te paralelno ih 
studirati. Ova zabrana se uvodi zbog objektivne težine integriranih studija Medicina, Medicina 
na engleskom jeziku, Dentalna medicina i Farmacija koji upravo se upravo iz tog razloga izvode 
samo kao integrirani i redovni studiji. 

Zabrana se ne odnosi na one studente drugih studija na drugim visokim učilištima koji u 
momentu upisa su završili studij (stručni, diplomski ili integrirani) ili su bili upisani pa su se 
ispisali ili da su posebno uspješni studenti kojemu je ministar znanosti i obrazovanja odobrio 
upis još jednog studija na javnom visokom učilištu u redovitom statusu, uz subvencioniranje 
troškova školarine u cijelosti iz državnog proračuna. Kriterije odabira posebno uspješnog 
studenta utvrđuje visoko učilište svojom odlukom prema članku 79. stavak 4. Zakona o 
visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti (NN 119/2022.). 

Budućim studentima koji su ostvarili pravo upisa na neki od redovnih integriranih studija na 
Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Splitu, preporuča se da izvrše ispis do kraja upisnog roka, 
sa redovnog studija kojega nisu okončali, predignu dokumenta i zatraže od fakulteta da izvrši 
ispis iz sustava ISVU, kako bi nesmetano mogli biti upisani i uvedeni u sustav ISVU na 
Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Splitu. Student plaća školarinu ovisno od postignutih 
rezultata (ostvarenih ECTS bodova) sukladno uredbama Vlade Republike Hrvatske, odlukama 
Ministarstva znanosti i obrazovanja i Sveučilišta u Splitu. 

Gubitak prava studiranja (npr. zbog ne položenih ispita) na nekom istom studiju izvan 
Medicinskog fakulteta u Sveučilišta u Splitu ne predstavlja prepreku za prijavu i upis na takav 
studij na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Splitu kroz tzv. sustav Državne mature ukoliko 
pristupnik ostvari to pravo. Takav student započinje studij iz početka upisom u I. godinu 
studija, a eventualno priznavanje položenih predmeta ovisi od odluke svake katedre. Student 
plaća školarinu ovisno od postignutih rezultata (ostvarenih ECTS bodova) sukladno uredbama 
Vlade Republike Hrvatske, odlukama Ministarstva znanosti i obrazovanja i Sveučilišta u Splitu. 

Studenti koji su završili neki studij u Republici Hrvatskoj uz potporu Ministarstva znanosti i 
obrazovanja i koji su ostvarili pravo upisa na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Splitu uz 
potporu Ministarstva znanosti i obrazovanja, plaćaju iznos školarine sukladno uredbama Vlade 
Republike Hrvatske, odlukama Ministarstva znanosti i obrazovanja i Sveučilišta u Splitu. 
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